

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

к присвоению звания «Почетный гражданин города Гродно»
ЛЕБЕДЕВУ ИВАНУ ДАНИЛОВИЧУ

Лебедев Иван Данилович родился в 1916 году с. Даниловка Даниловского района Волгоградской области. После окончания Балашовского техникума агрохимии и почвоведения свою трудовую деятельность начал агрономом Тахта Купырской МТС Кара-Калпатской АССР. С 1937 по 1940 год проходил срочную военную службу в Туркменской ССР в пограничных войсках.

В самом начале войны 23 июня 1941 года был мобилизован в ряды Красной Армии. Участвовал в боях под Ленинградом, на Карельском фронте, в битве на Днестре и Яско-Кишеневской операции. В составе 5-го гвардейского воздушно-десантного полка участвовал в освобождении от немецко-фашистских захватчиков Румынии, Болгарии, Югославии, Венгрии, Австрии.

Иван Данилович Лебедев один из тех фронтовиков, кто прошел войну с ее первых дней до Победы. Его боевой путь отмечен орденами Отечественной войны 1 и 2 степени, орденом Красной Звезды и многими другими боевыми наградами. За мужество и героизм, проявленные в битве на Днестре Лебедеву Ивану Даниловичу было присвоено звание Героя Советского Союза.

Послевоенная биография Ивана Даниловича тесно связана с городом Гродно. После окончания военной академии имени М.В.Фрунзе он служил военным комиссаром Гродненской области, а после увольнения в запас работал начальником управления облсоюзпечать, затем 4 года был председателем областного добровольного общества охотников и рыболовов, после этого 3 года работал начальником отдела кадров Гродненского государственного сельскохозяйственного института, а с 1978 года работал начальником отдела кадров Гродненского государственного университета им. Я.Купалы, с этой должности в возрасте 75 лет ушел на заслуженный отдых, продолжая активную работу по героико-патриотическому воспитанию молодежи. Неоднократно избирался депутатом Гродненского городского Совета депутатов. Практически вся трудовая жизнь Ивана Даниловича Лебедева неразрывно связана с делами, заботами и успехами гродненцев.

Иван Данилович Лебедев постоянный участник парадов Победы на Красной площади. В 1995 году был членом белорусской делегации на Украину, в честь 50-летия ее освобождения. В течении двух лет (1997-1998 г.г.) возглавлял Совет офицеров запаса г.Гродно и в настоящее время он является активным членом областного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Лебедев Иван Данилович много внимания уделяет патриотическому воспитанию молодежи, часто выступает в трудовых коллективах, воинских частях, учебных заведениях, а также принимает активное участие во всех мероприятиях проводимых в г.Гродно.

Принципиальность, неиссякаемая энергия, высокие моральные качества, чуткость и отзывчивость к людям снискали Ивану Даниловичу заслуженный авторитет и уважение гродненцев.

За мужество и героизм, проявленные в годы войны и за большой личный вклад в общественную жизнь города Гродно Лебедев Иван Данилович достоин присвоения звания «Почетный Гражданин города Гродно».

Председатель Гродненского
горисполкома

15 мая 2000 года



А.М.Пашкевич